
Modelul de dezvoltare a cartierului Lend Mitte 

Viziuni comune pentru cartierul dintre Kalvariengürtel și Bienengasse 

Orașul Graz și cartierele sale sunt în continuă schimbare. În ultimii ani, utilizările din zona dintre 

Kalvariengürtel, Mur, Bienengasse/ Neue Bienengasse și Wiener Strasse au continuat să se dezvolte. 

Au fost construite noi clădiri rezidențiale, iar populația a crescut. Aceste schimbări conduc la noi 

cerințe privind spațiul public, infrastructura socială și rețeaua de trasee din cartier. 

Locuitorii, utilizatorii și antreprenorii sunt invitați să arunce o privire în viitorul cartierului împreună 

cu echipa departamentului de planificare și dezvoltare urbană. În diversele evenimente și activități 

ale procesului de participare a cetățenilor, perspectivele departamentelor de planificare urbană 

asupra zonei sunt explicate pe înțelesul tuturor. Se discută subiecte precum drumuri prin cartier, cum 

ar fi spații publice sau spații verzi, precum și oferte (activități de agrement etc.). Modelul de 

dezvoltare a cartierului este menit să facă interesele vizibile, să le grupeze și conține recomandări de 

acțiune pentru planurile și proiectele viitoare ale orașului Graz. 

Alătură-te nouă! 

Cine poate participa? Ne vom bucura dacă profită de ocazie și oferă sugestii pentru dezvoltarea 

viitoare a mediului lor de viață cât mai mulți locuitori, utilizatori și antreprenori ai cartierului. 

Vă invităm cu drag la următoarele date: 

Eveniment de lansare: Prezentarea proiectului și primul schimb de idei despre cartier 

 Luni, 03 martie 2025, start: ora 18:00, Mosaik, Wiener Straße 148, 8020 Graz 

Oferim servicii de îngrijire a copiilor la fața locului pentru acest eveniment. 

Puncte de întâlnire pentru cafea: Așteptăm cu nerăbdare să discutăm cu dvs. despre comentariile și 

preocupările dvs. la o ceașcă de cafea. 

 Vineri, 21 martie 2025, între orele 15:00 și 17:00, la Fröbelpark 

 Marți, 25 martie 2025, între orele 15:00 și 17:00, la colțul Hackhergasse/Kalvarienbergstraße 

 Vineri, 04 aprilie 2025, între orele 15:00 și 17:00, spațiul verde de la Schleifbach, colțul 

Zeillergasse/Grimmgasse 

 Vineri, 25 aprilie 2025, între orele 9:00 și 11:00, în parcarea Spar, Floßlendstraße 3 

Infopoint: Vizitați-ne 

 Miercuri, 05 martie 2025, între orele 15:30 și 17:30, la Centrul cartierului NaNet, 

Kalvariengürtel 7 

Atelier pentru tineri: Ce este important pentru dvs. în cartier? Vino și povestește-ne. 

 Vineri, 14 martie 2025, între orele 15:30 și 17:30, Centrul de tineret ECHO, Leuzenhofgasse 4 

Plimbare prin cartier: Plimbați-vă prin cartier împreună cu echipa de planificare urbană și direcția de 

planificare urbană și discutați despre preocupări și sugestii. Așteptăm cu nerăbdare să vă vedem!  

 Joi, 24 aprilie 2025, începând cu ora 16:00, punct de întâlnire: Fröbelpark 

(vă rugăm să vă înregistrați la buergerinnenbeteiligung@stadt.graz.at) 

Este, de asemenea, posibilă transmiterea online a sugestiilor? 
Începând cu 3 martie, puteți trimite indicii și sugestii pentru modelul de dezvoltare a cartierului pe 

www.mitgestalten.graz.at. 

De asemenea, ne puteți trimite sugestiile dvs. prin e-mail la adresa 

buergerinnenbeteiligung@stadt.graz.at. 
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